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структури, визначення інвестиційної політики, формування ціни на продукцію. 

Власне ця властивість і робить цей вид обліку саме управлінським, тобто таким, 

який відповідає потребам управлінців. Організація управлінського обліку, тобто 

системи, яка дозволяє оперативно генерувати звіт за будь-яким розрізом, вимагає 

чималих зусиль персоналу підприємства та значних інвестицій у автоматизацію 

обліку[3]. 

Таким чином, управлінський облік на підприємстві є джерелом інформації 

про усі бізнес-процеси, реалізація яких пов’язана з понесенням витрат, які є 

ключовим об’єктом управлінського обліку. 
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2. Шевців Л. Ю., Сподарик Т. І. Організація управлінського обліку на 

вітчизняних підприємствах у рамках системи обліково-аналітичного забезпечення 

управління, 2020 [Електронний ресурс]. – Режим доступу:https://www.business-

inform.net/export_pdf/business-inform-2020-10_0-pages-255_266.pdf 

3. Довжик О.О. Роль управлінського обліку та проблеми його 

впровадження на підприємствах / О.О. Довжик // Вісник Полтавської державної 

аграрної академії. – 2019. – № 2. – С. 174–149. 
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ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Інноваційна діяльність є дуже специфічним видом діяльності, що має суттєві 

особливості, які повинні визначати побудову системи бухгалтерського обліку як 

інформаційної підтримки процесу управління інноваційною діяльністю. 

Інноваційна спрямованість розвитку будь якої галузі передбачає не лише створення 

умов для розвитку безперервного процесу пошуку і практичної реалізації нових 

рішень у межах діяльності підприємства, а й формування прозорих механізмів 

залучення інвестицій у галузь, що забезпечать фінансування модернізації та 

реконструкції, які проводяться [1, ст. 449].  

Питання щодо організації та методології обліку інновацій на підприємствах 

України не є достатньо дослідженими вченими та фахівцями бухгалтерського 

обліку.Наразі ці питання розглядали у своїх працях як М. Данько, Р. Гертц,                     

Г. Жиц, П. Завлин, С. Кладченко, Д. Кокурін, С. Кравченко, Б. Лісін, В. Матвєйкін, 

О. Молчанова, А. Сурін, А. Тріфілова, Б. Фридлянов. Питання обліку та звітності 

http://pev.kpu.zp.ua/journals/2020/6_23_ukr/46.pdf
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2020-10_0-pages-255_266.pdf
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2020-10_0-pages-255_266.pdf
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інноваційної діяльності розглядаються у працях М.В. Кужельного, В.В. Сопка,      

В.С. Рудницького, Б.І. Валуєва, Ф.Ф. Бутинця, З.В. Гуцайлюка, С.Ф. Голова,                  

Ю.А. Кузьмінського, В.Г. Лінника, Я.Д. Крупки; економічної теорії та теорії 

інновацій у контексті розвитку світової наукової думки розглянуто у працях 

П.Друкера, Й. Шумпетера, Р. Робінсона, Б. Санто, М. Хучека, Б. Твісса,                             

Ф. Ніксона, Х. Хауштайна та ін. 

Наразі інноваційна діяльність є одним з основних факторів забезпечення 

високої конкурентоздатності та прибутковості підприємства, зумовлює випуск на 

ринок нових високоякісних товарів і послуг. В Україні існують певні проблеми, що 

стримують здійснення активної інноваційної політики на підприємствах: 

відсутність державної підтримки, дефіцит фінансових ресурсів, потреба у 

безперервному вдосконаленні нових технологій,зношеність обладнання та 

застаріла матеріально-технічна база, недосконалість і недостатність 

інформаційного забезпечення інноваційної діяльності підприємств і відсутність 

чіткої методології формування облікової інформації [3]. Одним із недоліків 

сучасного обліку є відсутність системи облікових регістрів і бухгалтерських 

рахунків для відображення витрат, доходів і результатів інноваційної діяльності. 

Чинні облікові моделі не адекватні різновидам інноваційних процесів і не надають 

достатньої кількості достовірних даних для проведення економічного аналізу в 

сфері інновацій. У зв'язку з цим необхідною є розробка науково обґрунтованої 

системи обліку й аналізу витрат доходів і результатів інноваційної діяльності 

промислових підприємств. Інформаційні системи управлінського бухгалтерського 

та податкового обліку а також економічного аналізу мають створити необхідні 

умови для розширення прискорення й підвищення ефективності процесів 

створення та реалізації різних видів інновацій[2, ст 216]. Кожен об’єкт інноваційної 

діяльності має свої особливості обліку. Інноваційна продукція стає об’єктом обліку 

з моменту документального оформлення її прийняття. Зовні таке прийняття може 

мати ознаки авторських прав. Особливістю обліку інновацій є віднесення їх до 

певного виду діяльності. У зв’язку з цим, виникають деякі проблеми та неточності. 

Інформація про інноваційну діяльність у документах фінансової звітності 

розпорошена за різними статями, що ускладнює спостереження за дійсним стан 

інноваційної діяльності на підприємстві. Для усунення цієї проблеми необхідно, в 

залежності від виду інновації, запровадити окремі рядки для відображення 

інформації про доходи і витрати у Звіті про фінансові результати, що надасть змогу 

задовольнити потреби як внутрішніх, так і зовнішніх користувачів[4, ст. 171].   

Система фінансового обліку в Україні не дає визначених методичних засад 

щодо облікового забезпечення процесу створення та використання інновацій  

• об’єкти обліку інноваційної діяльності не забезпечені відповідними 

рахунками бухгалтерського обліку  

• облікова інформація про інноваційні об’єкти формується з використанням 

загальних рахунків без відображення специфіки інноваційних процесів  

• на більшості підприємств відсутні регістри внутрішнього обліку за 

допомогою яких можливо відслідковувати економічні показники інноваційної 

діяльності 



43 

 

• у фінансової звітності відсутні статті, що відображають доходи витрати та 

результати інноваційної діяльності підприємства  

Відсутність методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку витрат 

інноваційної діяльності призводить до розпорошеності витрат по освоєнню нової 

продукції на різних рахунках витрат що ускладнює визначення собівартості 

кожного етапу робіт і формування загальної суми цих витрат[2, ст. 219-220]. 

Отже, для підприємства інновації один із основних факторів 

конкурентоспроможності. Удосконалення нормативно-правової бази інноваційної 

політики на підприємстві, розробка Методичних рекомендацій з обліку інновацій, 

їх відображення у звітності сприятимуть покращенню обліку інновацій та аналізу 

їх ефективності. 
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УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК У ПРИВАТНІЙ МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ 

Медичні заклади України як суб’єкти господарювання різних організаційно – 

правових форм та форм власності здійснюють медичну практику відповідно до 

чинного законодавства. Бухгалтерський облік господарської діяльності з надання 

медичних послуг є обов’язковим, а методика його ведення чітко регламентована. 

Що стосується управлінського обліку, то його організація та здійснення носять 

здебільшого рекомендаційний характер для суб’єктів господарювання, в тому числі 

і для закладів сфери надання медичних послуг. Проте сучасні реалії здійснення 

господарської діяльності диктують підприємствам, установам, організаціям нові 
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